                                                                Размножение растений
1. Размножение -  это: а) увеличение количества растений, б) увеличение размера организма, в) образование новых побегов, г) образование придаточных корней.

2. Различают два способа размножения растений: а) вегетативное и семенное, б) усами и луковицами, в) клубнем и глазками, г) ветром и животными.

3. Размножить клубнем можно: а) лук, б) картофель, в) морковь, г) тюльпан.

4. Семена развиваются из семязачатков, которые находятся: а) в тычинке, б) в завязи пестика, в) в пыльнике, г) на рыльце пестика.

5. Оплодотворение – это: а) попадание пыльцы на рыльце пестика, б) перенос пыльцы насекомыми, в) перенос пыльцы с помощью ветра,  г) слияние мужской и женской гамет, в результате которого образуется зародыш.
6. Цветок – это: а) околоцветник, б) яркий венчик, в) видоизменённый побег, г) часть стебля.

7. Плодом нельзя назвать: а) корнеплод, б) стручок, в) клубень, г) ягоду.

8. Яркая окраска характерна для цветков, опыляемых: а) ветром, б)насекомыми, в) искусственно, г) путём самоопыления.

9. Для прорастания семян необходимы: а) свет, тепло, б) вода, свет , тепло, в) вода, воздух, тепло, г) воздух, свет, тепло.

10. Органические вещества, содержащиеся в семенах, растение запасает для: а) всех органов растения, б) зародыша семени, в) животных, г) человека. 
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